

德州口腔医院重磅惠民

预交种植体费 三年返全款

今年9月20日是第30个全国爱牙日,为答谢社会各界对德州口腔医院的支持,让更多缺牙患者恢复健康口腔,让更多贫困、特殊人群得到公益援助,德州口腔医院联合三大高端种植体厂商,特启动大型爱牙种牙惠民行动——预交种植体费,三年返全款。

中国正在步入老龄化社会,据全国老龄办最新统计,

全国60岁以上老年人口达2.4亿,占总人口比重达17.3%。关爱老年人,让老年人享受晚年生活是全社会的共同责任,但国内45岁以上的中老年人79%存在缺牙,60岁以上的老年人则高达90%,更为严重的是牙齿完全脱落的占比为20%,缺牙修复率也十分低,仅为18%。

缺牙会引发多种口腔疾病,造成面部变形、衰老,加

剧记忆衰退,易患老年痴呆,诱发消化系统疾病、呼吸系统疾病、心脑血管疾病、关节疾病及全身系统性疾病。

目前,医学界公认的缺牙优选修复方式是种植牙。种植牙是将与人体骨质相容性好的“人工牙根”植入牙槽骨中,再镶上牙冠,这样一颗“新牙”就长出来了。但种植牙是一项非常精密的手术,对种牙设备、技术、材料和医生都

有很高的要求,缺牙者在选择种牙机构时一定要慎重。

德州口腔医院是全国挂牌上市的口腔医院,五大种植技术保障,荟萃国内外知名种植专家,拥有数十年的种牙经验,熟练掌握各项种植技术,尤其是全口即刻负重种植技术,曾多次赴美国、瑞士、奥地利、香港等地学习交流,可为缺牙者“一对一”制定个性化的口腔诊疗方

案,种牙过程安全、无痛、快速,让每一位缺牙者少遭罪,种好牙。适逢9.20全国爱牙日来临之际,德州口腔医院发起“预交种植体费,三年返全款”大型惠民活动,旨在让更多的中老年朋友能够种得起牙,重享健康口福,提高生活质量,享受晚年生活。即日起,凡参加活动的缺牙患者,德州口腔医院将分三年返还全部种植体费用。(杜晓茹)

市第二人民医院成功实施首例宫腔镜电切术

无手术切口完美剥离子宫内瘤体

8月20日,德州市第二人民医院妇科主任王晶带领科室医护人员为一名患者实施宫腔镜电切术,治疗了粘膜下子宫肌瘤、子宫内膜息肉、子宫内膜增厚三种疾病。患者第二天就出院了。这是德州市第二人民医院首例宫腔镜电切术,该手术的开展填补了该院宫腔镜手术的空白,标志着妇科诊疗技术又上一个新台阶。

王晶介绍,这名患者从县级医院转到德州市第二人民医院治疗。8月20

日,手术如期进行,王晶利用宫腔镜经阴道这个自然腔道顺利取下肌瘤及息肉。她分析,子宫的一些病变,通过宫腔镜可直接行手术治疗,宫腔镜电切术与传统手术相比具有不开腹的特点,明显缩短了术后恢复的时间。随着宫腔镜技术的出现,使得该技术逐步取代传统治疗方法。

据了解,妇科宫腔镜手术不仅具有创伤小、术中出血少、并发症少、费用低、住院时间短,子宫无切

口、术后恢复迅速等微创治疗的所有好处。同时,还能保留子宫,改善生殖预后,极大地减少了日后剖宫产机率。此外,宫腔镜手术逐步成为妇科出血性疾病和宫内病变检查治疗的重要方法,被广泛用于女性的功能失调性子宫出血、粘膜下肌瘤、中隔畸形、子宫内膜息肉、宫颈粘连、宫内节育环、不育症检查、流产后胚胎组织残留等妇科疾病检查和治疗。(张月华)

宁津县中医院

成功为92岁老人行颅脑手术

8月11日,宁津县中医院外科接诊了一位特殊的患者。武殿友老人今年已经92岁高龄了,四天前,老人出现头痛,意识模糊,右侧肢体无力,失去行动能力。

外科主治医师谢卫增及时接诊,经过CT检查,发现老人有颅内血肿。像这种情况下,唯一的办法就是手术治疗,但是老人有40年的高血压病史并患有糖尿病,心律不齐,心功能不全,3年前因为脑出血曾经住院治疗,对于这位92岁的高龄患者来说,这个看似“简单”的手术存在着巨大的风险和难度。

麻醉科主任张元林仔细了解了老人的病情,并制

定了详细缜密的麻醉方案。就麻醉的方式、方法与患者家属进行充分沟通,从患者的身体状况出发制定了科学可行的麻醉方案。

8月12日上午10点30分,患者进入手术室,在预定的精准麻醉方案下,患者很快进入了梦乡。外科主治医师谢卫增和于志强对老人进行手术,根据术前CT准确定位,钻开颅骨,进入血肿腔,引流颅内积血200毫升,11点25分,手术顺利结束。术后复查脑CT,老人的血肿消失,意识得到恢复,四肢也能活动自如。目前,老人康复得很好,家属对治疗效果非常满意。(张涛)

中药+针灸,十年腰腿痛六天缓解

市中医院专家:一人一方,精准治疗

家住运河经济开发区的63岁徐先生腰腿痛十余年了,由于治疗观念欠缺,病情发作时就贴敷膏药缓解病痛。如今疼痛折磨得他不敢走路,这才来到德州市中医院骨伤科就医。骨伤科副主任侯岩珂接诊后为徐先生进行了详细检查,确诊为腰椎间盘突出,综合病情分析,符合保守治疗的指征。他根据患者的病情及身体素质开具了中药方,并配合针

灸、按摩、推拿辅助治疗。

“中医用辨证用药的方法治疗疾病,按摩和推拿疗法可以放松局部肌肉,使血流加快,从而达到消除局部肌肉疲劳和改善代谢的目的。推拿疗法还可对相邻部位的关节产生作用,也有利于改善肢体功能。”侯岩珂说。

侯岩珂介绍,疼痛主要是由各种病因引起的气血运行障碍所致,针灸疗法具有益气

活血,疏通经络,行气导滞,温经通脉,调和气血,平衡阴阳等作用;所以,针灸疗法对疼痛性疾病具有特殊的疗效,是颈肩腰腿部常见疼痛性疾病的理想治疗方法。

经过6天的治疗,原本不能下床走路的徐先生已经能够坚持走路10分钟了,也没有疼痛感了。“我没想到合理化治疗能取得如此好的效果,由于病情处于恢复期,侯医生建

议我还是少走路,多卧床休息。”徐先生对记者说。

随着人们对药物疗法的毒副作用以及药源性疾病逐步深入的认识,越来越多的人把目光转向传统的“自然疗法”,传统的中医中药、针灸疗法是“自然疗法”的重要组成部分,越来越受到人们的认可。

据了解,德州市中医院骨伤科将中医骨伤与康复学科相结合,注重秉承中医骨伤传

统疗法,发挥中医治疗骨伤疾病的优势。运用康复治疗设备、理疗设备、针灸疗法、推拿疗法、物理因子疗法、运动疗法、作业疗法及中医中药方法治疗骨折术后、脊髓损伤、人工关节置换术、骨性关节炎、脱位、颈椎病、腰椎病、股骨头坏死、骨质增生、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎等骨科疑难疾病,有显著疗效,明显提高患者的生活质量。(李婷)

审查证明文号:德医广【2017】第1017-017-3714号



德州曙光泌尿专科医院



咨询热线

0534-2461111

泌尿外科

网址: www.dzsgyy.com 咨询QQ: 863069919

地址: 德州市东风中路1338号(汽车总站往东300米)